
 

Kereset  a munkaügyi bíróság előtt 
 

Praktikus információk a szászországi alkalmazottak számára 
 
 

 
Ha a munkáltatójával szemben érvényesítette 
követeléseit, és ő megtagadja kötelezettségeinek 
teljesítését, Ön keresetet nyújthat be az illetékes 
munkaügyi bíróságnál. 
 
Ha a munkaügyi bíróságnál keresetet 
akar benyújtani, 3 lehetősége van: 
 

• Ügyvédet bíz meg. A kereset benyújtása 
előtt felveheti a kapcsolatot egy ügyvéddel, 
hogy megbeszéljék az ügyet. Azonban az itt 
felmerülő költségek Önt terhelik, és nem 
téríthetők vissza. 

• Ha tagja egy német szakszervezetnek, 
költségmentes jogtanácsadásban részesül. A 
szakszervezeti tagság önkéntes, a 
jogképviselet pedig 3 hónapos 
szakszervezeti tagság után ingyenes.  

• Egyedül is fordulhat a bírósághoz– minden 

munkaügyi bíróságnak van egy jogi 
kérelemelőterjesztő irodája ahol 
benyújthatja a keresetet. Figyelem – ha nem 
beszéli a német nyelvet forduljon 
a bírósághoz egy német nyelvű személy 
kiséretében. Kérjen tolmácsot a bírósági 
tárgyalásra. 

 
 
 

 
 
 
Ha Ön egyedül perel, akkor személyesen meg kell 
jelennie a tárgyaláson a bíróság előtt. 
 
A kereset benyújtásánál figyelembe kell tartani a 
határidőket. A határidők határozzák meg, hogy 
mennyi ideig érvényesítheti követeléseit a 
munkáltatóval szemben vagy a bíróság előtt. 

A határidőket megtalálja a munka- vagy a 
kollektív szerződésben. Az adott határidőn belül 
kell igényelje a követelményeit. A határidő 
általában 3 hónap. 

Vigyázat – a kollektív szerződésben más 
határidők is lehetnek. 

 
A felmondásra és a minimálbérre különleges 
határidők érvényesek. Ha olyan felmondási 
értesítést kap, amellyel nem ért egyet, a 
felmondás kézhezvételétől számított 3 heten 
belül keresetet indíthat. A törvényes minimálbér 
határideje 3 év. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Első fokon a felperes és az alperes viselik a saját 
költségeiket, ami azt jelenti, hogy a felek 
költségtérítése nem lehetséges. 

Ha azonban Önnek költségmentességet 
biztosítanak, a felmerült bírósági és ügyvédi 
költségeket részben vagy egészben az 
államkincstár átveszi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Kérdés esetén állunk szíves rendelkezésükre. 
Tanácsadásunk ingyenes. Elérhetőségeinket az 
alábbiakban találja meg:   

 
 

 

 
 


